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Επίσκεψη του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη στον Δήμο Πεντέλης – 
Θερμή υποδοχή από τη δήμαρχο Νατάσσα Κοσμοπούλου – στο επίκεντρο το Νέο 
Κλειστό Γυμναστήριο Νέας Πεντέλης και Έργα Αναδάσωσης  

Τον Δήμο Πεντέλης επισκέφθηκε το Σάββατο 18/10 ο Πρωθυπουργός Κυριάκος 
Μητσοτάκης, τον οποίο υποδέχθηκε θερμά η Δήμαρχος Πεντέλης Νατάσα 
Κοσμοπούλου.  

Στο επίκεντρο της επίσκεψης βρέθηκαν δύο έργα που σηματοδοτούν τη νέα 
εποχή για την πόλη: Το νέο Κλειστό Γυμναστήριο Νέας Πεντέλης, που 
αποκαταστάθηκε μετά την περσινή πυρκαγιά και τα εκτεταμένα έργα 
αναδάσωσης που προχωρούν στο βουνό. Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε σε ιδιαίτερα 
ανθρώπινο κλίμα στα Μελίσσια, όπου ο Πρωθυπουργός συναντήθηκε με 
κατοίκους και συνομίλησε για την πορεία των έργων και τις πρωτοβουλίες της 
κυβέρνησης για τη στήριξη της κοινωνίας. 

Ανακαινισμένο και αναβαθμισμένο παραδόθηκε στους πολίτες το Κλειστό 
Γυμναστήριο Ν.Πεντέλης 

Το Κλειστό Γυμναστήριο Νέας Πεντέλης, που είχε καταστραφεί ολοσχερώς στη 
μεγάλη πυρκαγιά του Αυγούστου 2024, παραδόθηκε πλήρως ανακαινισμένο και 
αναβαθμισμένο στους πολίτες. Το έργο υλοποιήθηκε σε χρόνο-ρεκόρ, με ευθύνη 
και χορηγία της ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ, η οποία ολοκλήρωσε μέσα σε έξι μόλις μήνες ένα νέο, 
σύγχρονο, ενεργειακά αποδοτικό και πλήρως εξοπλισμένο αθλητικό κέντρο, 
έτοιμο να φιλοξενήσει ξανά τη νεολαία και τους αθλητικούς συλλόγους της 
περιοχής. Ο Πρωθυπουργός Κ.Μητσοτάκης ξεναγήθηκε από τη δήμαρχο Πεντέλης 
Νατάσσα Κοσμοπούλου στις ανακαινισμένες εγκαταστάσεις, συνομίλησε με 
αθλούμενους και προπονητές και συνεχάρη όσους εργάστηκαν για την επιτυχή 
ολοκλήρωση του έργου. 

Ο Πρωθυπουργός σημείωσε: «Τηρήσαμε τη δέσμευσή μας και όχι μόνο 
ανακατασκευάσαμε το Κλειστό, αλλά το κάναμε καλύτερο. Δεν υπάρχει 
μεγαλύτερη χαρά από το να βλέπουμε νέα παιδιά, χαμογελαστά, να παίζουν 
μπάσκετ και να χαίρονται τις αθλητικές μας υποδομές». 

Η Δήμαρχος Πεντέλης Νατάσα Κοσμοπούλου προσέφερε στον πρωθυπουργό 
τιμητική πλακέτα για την καθοριστική του συμβολή στην αποκατάσταση των 



ζημιών και στην επαναλειτουργία του γηπέδου. 
«Ευχαριστούμε πάρα πολύ τον Πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη, που μετά την 
καταστροφή που υπέστη αυτό το γήπεδο, μας το έφτιαξε. Ευχαριστούμε πάρα 
πολύ και τον πρόεδρο και διευθύνοντα σύμβουλο του ομίλου ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ κ. 
Γιώργο  Περιστέρη γιατί μας έκανε ένα καταπληκτικό γήπεδο. Σας ευχαριστώ 
μέσα από την καρδιά μου και τους δύο», ανέφερε συγκινημένη η Δήμαρχος. 

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου ΓΕΚ 
ΤΕΡΝΑ, Γιώργος Περιστέρης, δήλωσε: «Το έργο ολοκληρώθηκε σε έξι μήνες και 
έγινε κάτι πολύ όμορφο. Πριν μπω μέσα είδα δεκαπέντε πιτσιρίκια να κάνουν 
προπόνηση μπάσκετ· ήταν το πιο ωραίο πράγμα που μπορούσε να δει κάποιος. 
Άξιζε για όλα». 

1 εκατ. δένδρα στην Πεντέλη στο πλαίσιο προγράμματος αναδάσωσης 

Νωρίτερα, ο Πρωθυπουργός είχε πραγματοποιήσει αυτοψία στις αναδασωτέες 
εκτάσεις της Νέας Πεντέλης, όπου ενημερώθηκε για την πορεία των έργων 
αποκατάστασης και φύτευσης που βρίσκονται σε πλήρη εξέλιξη. Το πρόγραμμα 
περιλαμβάνει τη φύτευση 990.000 δενδρυλλίων, χρηματοδοτείται από το Ταμείο 
Ανάκαμψης και εντάσσεται στο συνολικό σχέδιο αναδάσωσης της Αττικής, το 
οποίο προβλέπει την αναγέννηση των δασών με τη φύτευση 2,5 εκατομμυρίων 
δέντρων έως το 2026. 
«Επιθεωρήσαμε τα έργα αναδάσωσης. Ήδη φυτεύεται ένα μεγάλο κομμάτι της 
Πεντέλης και ως την Άνοιξη θα έχουν φυτευτεί πάνω από 1 εκατομμύριο δέντρα. 
Γίνεται μια πολύ σπουδαία δουλειά, με καλά σχεδιασμένες αναδασώσεις στις 
περιοχές όπου πρέπει να βοηθήσουμε τη Φύση να ανακάμψει», δήλωσε ο κ. 
Μητσοτάκης. Παράλληλα, υπογράμμισε τη σημασία της πρόληψης, τονίζοντας 
πως «η φετινή αντιπυρική περίοδος έκλεισε με θετικά αποτελέσματα, χάρη στη 
μεγάλη έμφαση που δίνουμε στην πρόληψη και στο πρόγραμμα Antinero, που 
διαθέτει πάνω από 600 εκατομμύρια ευρώ για καθαρισμούς, αντιπυρικές ζώνες 
και αποκατάσταση οδοποιίας». 

Η επίσκεψη του Πρωθυπουργού ολοκληρώθηκε σε ιδιαίτερα φιλικό και 
ανθρώπινο κλίμα, με στάση στα Μελίσσια, όπου ο Κυριάκος Μητσοτάκης και η 
Δήμαρχος Πεντέλης Νατάσα Κοσμοπούλου συναντήθηκαν με κατοίκους και 
επαγγελματίες της περιοχής. Η Δήμαρχος τον ευχαρίστησε θερμά «για τα όσα 
κάνει για τον τόπο και για τα όσα προσπαθεί για να κάνει τη χώρα συνεχώς 
καλύτερη». 
Ο Πρωθυπουργός, απευθυνόμενος στους παρευρισκόμενους, τόνισε: «Νιώθω ότι 
βρίσκομαι στο σπίτι μου. Κρατάω αυτό που είπε η Δήμαρχος, ότι προσπαθούμε 
κάθε μέρα για το καλύτερο. Προσπαθούμε κάθε μέρα να κρατήσουμε το κράτος 
ασφαλές, με το βλέμμα μας στραμμένο στην Κοινωνία και τη στήριξη των 
νοικοκυριών, με πακέτο μέτρων για νέους, συνταξιούχους και πολύτεκνους, στο 
μέτρο των δυνατοτήτων μας, μέσα από μειώσεις φόρων και αύξηση επενδύσεων, 
με πολιτική λελογισμένης δημοσιονομικής συμμόρφωσης». 

Στην επίσκεψη παρέστησαν η Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης Νίκη 
Κεραμέως, ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομίας και Οικονομικών Νίκος 
Παπαθανάσης, ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος και υφυπουργός στον πρωθυπουργό 
Παύλος Μαρινάκης, ο Υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης, ο Υπουργός 
Εσωτερικών Θοδωρής Λιβάνιος, η Υφυπουργός Ανάπτυξης Ζωή Ράπτη, ο 
Βουλευτής ΝΔ Δημήτρης Καιρίδης, ο Περιφερειάρχης Αττικής Νίκος Χαρδαλιάς, 



η Περιφερειακή Σύμβουλος και πρώην Αντιπεριφερειάρχης Λουκία 
Κεφαλογιάννη, ο Γενικός Γραμματέας Ενημέρωσης και Επικοινωνίας Δημήτρης 
Κιρμικίρογλου, η Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ και πρώην Βουλευτής 
Βόρειου Τομέα Άρια Αγάτσα, ο Πρόεδρος του Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών 
Υπαλλήλων Άγγελος Δημοσθένους και ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
Όθων Δημοσθένους. Παρόντες επίσης οι Αντιδήμαρχοι Πεντέλης: Καθαριότητας, 
Περιβάλλοντος και Αειφόρου Ανάπτυξης Δημήτρης Τσούκλερης, Πολεοδομίας και 
Τεχνικών Υπηρεσιών Φώτης Φωτίου, Καθημερινότητας του Πολίτη και ΚΕΠ 
Δήμητρα Γιαννακοπούλου, Καθημερινότητας στη Δημοτική Κοινότητα Νέας 
Πεντέλης Αναστασία Αβραμίδη-Κοτσιρέα, Λειτουργιών Πόλης Γεώργιος Δρόσος, 
καθώς και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: Γιάννης Ζούνης, Μερόπη Καπετανοπούλου, 
Πηνελόπη Ναυπλιώτη και οι Εντεταλμένοι Σύμβουλοι Λευτέρης Μανιαδάκης, 
Αγγελική Βλάχου, Αχιλλέας Μαυρόπουλος, Βασιλική Ρούσσου, Χρήστος 
Γκολετσόπουλος, Εμμανουήλ Μιχαλακάκης, Γρηγόρης Λιβιεράτος, Σταύρος 
Λεμπετσόγλου, Μαρία Χατζηνικολάου και Χρήστος Γκιουλές. Το «παρών» έδωσαν 
επίσης εκπρόσωποι δημοτικών παρατάξεων, πρόεδροι συλλόγων και φορέων και 
πλήθος πολιτών που υποδέχθηκαν με ενθουσιασμό την επαναλειτουργία του 
γηπέδου και την πρόοδο των έργων στο βουνό. 

Η Πεντέλη αλλάζει με έργα που δίνουν ζωή, ελπίδα και προοπτική. Με τη 
συνεργασία Πολιτείας, Αυτοδιοίκησης και Ιδιωτικού Τομέα, ο Δήμος Πεντέλης 
συνεχίζει με συνέπεια και όραμα το έργο της ανασυγκρότησης και της αναγέννησης 
της πόλης. 
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